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Мета вивчення 

навчальної дисципліни 

формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та 

навичок для впровадження у виробничій діяльності знань з 

властивостей металів та інших конструкційних матеріалів, а також 

методів (способів) їх покращення; технологій обробки 

конструкційних матеріалів у електроенергетиці, електротехніці та 

електромеханіці 

Компетентності загальні: 

- ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

- ЗК6.Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

фахові: 

ФК6. Здатність вирішувати комплексні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми, пов’язані з проблемами виробництва, передачі 

та розподілення електричної енергії. 

Результати навчання ПРН10. Знаходити необхідну інформацію в науково-технічній 

літературі, базах даних та інших джерелах інформації, оцінювати її 

релевантність та достовірність.  

ПРН12. Розуміти основні принципи і завдання технічної та 

екологічної безпеки об’єктів електротехніки та електромеханіки, 

враховувати їх при прийнятті рішень.  

ПРН18. Вміти самостійно вчитися, опановувати нові знання і 

вдосконалювати навички роботи з сучасним обладнанням, 

вимірювальною технікою та прикладним програмним 

забезпеченням.  

ПРН19. Застосовувати придатні емпіричні і теоретичні методи 

для зменшення втрат електричної енергії при її виробництві, 

транспортуванні, розподіленні та використанні. 

Методи навчання – словесні методи: лекція; розповідь-пояснення; 

– наочні методи: демонстрування; 

– практичні методи: лабораторні роботи, робота з навчально-

методичною літературою: конспектування; 

– методи письмового  контролю: контрольна робота. 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Ливарне виробництво. Виготовлення  виливків з різних 

сплавів. 

Тема 2. Обробіток металів тиском. 

Тема 3. Зварювання металів та сплавів, види сплавів. 
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Тема 4. Зварювання кольорових металів. Сутність і способи 

паяння металів. 

Тема 5. Процес різання та його основні елементи. Фізичні основи 

різання металів. 

Тема 6. Верстати токарної групи. Вибір параметрів режиму 

різання при точінні. 

Тема 7. Верстати фрезерні та шліфувальні. 

Тема 8. Довбальні та стругальні верстати. 
Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

- усний контроль (опитування); 

- методи письмового контролю (письмове виконання лабораторних 

робіт та їх захист, письмове виконання завдань самостійної роботи). 

Політика навчальної 

дисципліни 

1. Академічна доброчесність: Здобувач вищої освіти повинен 

дотримуватись Кодексу академічної доброчесності та Кодексу про 

етику викладача та здобувача вищої освіти Полтавського 

державного аграрного університету. Дотримання академічної 

доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне 

виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела 

інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право і 

суміжні права; надання достовірної інформації про результати 

власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані 

методики досліджень і джерела інформації. 

2. Оцінювання результатів навчання. Форми контролю у розрізі 

програмних результатів навчання відповідно до Положення про 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в 

Полтавському державному аграрному університеті наступні: 

Поточний контроль здійснюється на лабораторних заняттях 

впродовж семестру у формі опитування та виконання захисту 

лабораторних робіт. Семестровий контроль – оцінювання рівня 

засвоєння здобувачем вищої освіти проводиться у формі змісту. 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої 

освіти мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним програмним 

результатом навчання навчальної дисципліни та мінімального 

порогового рівня оцінки за освітнім компонентом загалом. 

Мінімальний пороговий рівень оцінки за програмним 

результатом навчання не може бути нижче за 60 % від підсумку 

максимально можливої кількості балів. Мінімальний пороговий 

рівень оцінки з освітнього компонента є єдиним в університеті, і не 

залежить від форм контролю і методів оцінювання та становить 60% 

від максимально можливої кількості балів. 

Основні вимоги до оцінювання: об’єктивність, гласність і ясність, 

дієвість, всебічність, значимість і авторитетність. Оцінювання 

навчальних досягнень за всіма видами контролю – поточний і 

підсумковий контроль успішності – здійснюється за бальною 

системою оцінювання знань. 
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